
1-) Aşağıdaki sayıların sayısının pozitif çar-
panlarını yazınız.
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36=
42=

144 sayısını çarpan ağacı ve asal çarpan 
algoritması yöntemleriyle asal çarpanları-
na ayırınız.

2-)

3-)a+1 ve b-5 aralarında asal iki sayıdır ve  
              olduğuna göre a+b kaçtır?    
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4-) 72 kg ve 84 kg nohut birbirine karıştırılmadan
hiç artmayacak şekilde poşetlere eşit miktarlar-
da konulacaktır. Bu iş için en az kaç poşet gere-
kir?

5-) Üç otobüsten biri 24 dakikada, biri 30 dakikada,
 bir hareket etmektedir. Birlikte ilk saat 
09:00’de hareket ettiklerine göre bir sonraki 
beraber hareketleri saat kaçtadır?
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6-) Aşağıdaki üslü sayıların değeri kaçtır?
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7-) Aşağıdaki işlemlerin sonucu kaçtır ?

( ) ( ) ( ) ( )0 2 3 4
1 1 1 1− + − + − + −

( ) ( ) ( ) ( )0 200 300 400
100 1 1 1− + − + + − =

8-) Aşağıdaki sayıları 10’un kuvvetlerinden faydala-
narak çözümleyiniz, çözümlenmiş halde verilen-
lerin eşitini yazınız..

999,99=

123,456=

2000,0006=

2 1 1 35.10 5.10 5.10 5.10     =− −+ + +

3 1 1 33.10 1.10 1.10 3.10      =− −+ + +

9-) Aşağıdaki işlemlerin sonucunu en sade üslü ifade 
şeklinde yazınız.
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10-)

7 36,23.10 ....................................10=

Aşağıdaki boşlukları uygun şekilde doldurunuz.

4 3123,87.10 ....................................10=

4 39090,09.10 ....................................10− −=

4 10,0006.10 ....................................10−=

2 50,0025.10 ....................................10− −=

3 ........425,2.10 4,252.10=

3 ........6,458.10 0,006458.10− =

3 ........123,45.10 0,12345.10− =

9 ........0,00007.10 7.10=

5 ........555,55.10 55555.10=

Bu sınav 10 soruluktur ve her soru 10 puan toplam 
100 üzerinden değerlendirilecektir.
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